

# 眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第5303期

今日12版

2015年3月16日

星期一

农历乙未年正月廿六

眉山特产

芝麻子藤椒油  
芝麻子金本本  
028-37494888

## 十二届全国人大三次会议在京闭幕

新华社北京3月15日电 第十二届全国人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程后15日上午在人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等;表决通过关于修改立法法的决定,国家主席习近平签署第20号主席令予以公布。

今天的大会应出席代表2964人,出席2877人,缺席87人,出席人数符合法定人数。闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长张

德江主持。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽和大会主席团成员在主席台就座。

上午9时,张德江宣布大会开始。会议经表决,通过了关于政府工作报告、关于2014年国民经济和社会发展计划执行情况与2015年国民经济和社会发展计划、关于2014年中央和地方预算执行情况与2015年中央和地方预算、关于全国人大常委会工

作报告、关于最高人民法院工作报告、关于最高人民检察院工作报告的6个决议。会议经表决,通过了关于修改立法法的决定和关于确认全国人大常委会接受陈吉宁、陈豪辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。大会完成各项议程后,张德江发表讲话。

关于最高人民检察院工作报告的6个决议。

会议经表决,通过了关于修改立法法的决定和关于确认全国人大常委会接受陈吉宁、陈豪辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。

大会完成各项议程后,张德江发表讲话。

9时40分,张德江宣布:第十二届全国人民代表大会第三次会议闭幕。大会在雄壮的国歌声中结束。

## 李克强总理与中外记者见面



3月15日,国务院总理李克强在北京人民大会堂与中外记者见面,并回答记者提问。新华社记者 沈伯韩 摄

>>>>详细内容见今日2版



甘蔗育种。

本报记者 张忠华 摄

岷江现代农业示范园区是我市按照都市近郊型农业发展思路建立起来的现代农业示范园区,园区位于我市中北部,核心区为东坡区和彭山区的8个镇22个村约82平方公里。该园区正在努力建设集生产、生活、生态于一体的现代农业示范园区,打造成为成都—眉山都市阳台,建设成为眉山“都市近郊型现代农业景观长廊”。

图为3月13日,该农业示范园区内的彭山区凤鸣镇江渔村的村民正在做



## 工地春来早 开年建设忙

——奋力实现“开门红”·八大片区走笔之第二片区

本报记者 黄海波 文/图

阳春三月,春暖花开,眉州大地生机盎然。

3月10日上午9时整,记者走进二片区各重点项目建设现场,看到的是一派繁忙的景象:机器轰鸣、车辆穿梭,工人们正抢抓利天气,紧张地忙碌着……

岷东大道崇礼至永寿段施工现场,近百台施工机械,几百名工人正一起上阵,抢抓晴好天气,实施道路的挖填土方,以及路面平整。“为了抢工期,项目部春节期间都没有放假,工人们也只休息了两天,从初二开始又投入了紧张的工作中。”负责道路建设的太平洋建设第一集团一公司董事长姚国宏告诉记者。

据介绍,岷东大道永寿至崇礼段起于永寿镇,止于崇礼镇县道洪龙路交叉处,全长5.872公里,一级公路,设计速度60km/h,路基宽度50米,双向八车道,预算总投资为3.097亿元。道路建成后,将会与遂资眉高速公路相连接,这样不仅加快了成都至眉山免费快速通道的建设,还将使东坡区农业企业、农产品运输更加便捷。“目前道路施工已完成总挖填方140万方左右,完成总挖填方量的87%,整个工程也已完成总量的45%左右。”姚国宏说,按照工期,项目将于今年10月竣工,不过按照目前的建设进度,他们非常有信心,在保证工程质量的前提下,将工期提前到今年8月。

在中国泡菜城内的海思科制药项

目现场,记者看到,项目前期修建的办公楼、研发楼、生产车间主体已完工,工人们正抓紧进行设备安装调试以及内外部装饰。项目相关负责人吴旭东告诉记者,海思科制药有限公司眉山分公司自动建设以来,工人们就轮流上岗,加班加点推动项目建设。“为了实现今年8月正式投产的目标,开年以来,我们提早谋划准备,在一边进行设备安装调试的同时,一边积极准备申请GMP专项认证,目前各项工作进展顺利,项目预计今年7月试运行。”吴旭东说。

同海思科制药项目一样,在眉山经开区新区的富生高效节能电机制造项目现场依然一派热火朝天的繁忙景象。该项目主体工程已初具雏形,远远望去,玻璃幕墙的大楼,配上红色的线条,十分吸人眼球。项目现场负责人李强告诉记者,目前富生高效节能电机制造项目正在进行内外装修,紧接着将进行设备安装调试,预计6、7月进行试运行,9月项目正式投产。“一期项目投资4.5亿元,建筑面积近8万平方米,拥有12条生产线,预计年生产1000万台套压缩机电机,实现销售收入10亿元,上缴税收约4000万元。”

重点项目建设是拉动经济增长的“火车头”,是改善经济发展环境的“千斤顶”,是推动产业升级的“发动机”,是增加发展后劲的“聚合器”。为推动二片区重点项目快速推进,东坡区各



岷东大道崇礼至永寿段崇礼镇韩家村路段施工现场。

级相关部门深入贯彻市党代会精神,深入实施项目攻坚,为项目建设提供了良好服务。东坡区发改委相关负责人告诉记者,为抓好重点项目建设,开年以来,东坡区拟定了十大竣工投产项目和十大新开工项目,每个项目落

实一名区级领导联系,建立联系工作小组,联系工作小组深度对接项目责任单位和企业,了解项目推进中存在的问题,并在区委、区政府召开的专题会议上予以集中协调解决,强力推进了项目实施进度。



## “东坡宋城”步行街开街首日:

## 万人畅游 文明随行

本报记者 古良驹 文/图

昨(15)日,“东坡宋城”步行街开街,首日游人量近5万人次。在市民争睹古街新貌的同时,交警、城管、社区、志愿者、环卫齐心协力,让开街首日的“东坡宋城”安全有序、整洁美丽,处处洋溢着文明的气氛。

交警: 依法严格管理 赢得群众支持

“东坡宋城”共有3个主要入口,建筑间小型入口更是众多。步行街开街,绝对保证机动车、非机动车限行,是提升“东坡宋城”景区形象、方便游客进出、确保道路安全畅通的最重要保证。

15日早上7点,天色渐亮,交警已经到位,对试图骑电瓶车、自行车通过步行街的市民进行劝阻,并引导他们到规定停放点。

“我们之前已经进行了长达3个月的前期宣传,附近群众已经对限行的情况有了一定的了解。下一步,我们将继续进行全面宣传,确保应知尽知。”市公安局交通警察支队直属二大队东坡宋城中队长刘霞告诉记者。

城管: 美丽“东坡宋城” 你我共同维护

随着“东坡宋城”景区步行街开街,市城管执法局的重点工作已经全面转向重点整治。

“除了限行这一重要工作之外,我们的城管执法队员将对景区内违法占道经营、乱涂乱画、乱贴广告、乱倒垃圾、乱放杂物、破坏店招店牌风貌的行为进行重点打击。我们将采取定点执勤和流动巡逻的方式,对任何违法行为保持高压态势,让各种违法行为无所遁形,让‘东坡宋城’每一寸美景都能和现在一样,完整无污地展现在群



开街首日,志愿者为群众服务。

众面前。”市城管执法局执法支队东坡宋城景区大队长杨仕龙告诉记者。

青年志愿者: 齐心协力 服务劝导群众

“‘东坡宋城’景区现在已经实行步行街管理了,请您绕行,感谢您的理解和支持!”开街首日,“东坡宋城”三个入口处,众多头戴小红帽、手持小红旗的青年志愿者显得格外引人注目。

每当巷道有车辆要进入纱帽街南段时,志愿者们就会立即拦下,并耐心劝说解释,让市民改道行驶。遇到游客咨询时,他们也总是面带微笑,为游客提供指引问路服务。

“东坡宋城”景区实行步行街管理,广大市民和外地游客明显感受到了这一举措带来的可喜变化,以往街面上横冲直撞的各种车辆少了,开展志愿服务的“小红帽”多了,游人们可以更方便、惬意地穿行在各个景点之

间,感受着这条古色古香的历史文化名街的韵味。

除了配合主管部门进行限行管理外,志愿者们还要协助环卫部门进行环境治理,对乱扔果皮纸屑的行为进行劝导,拾捡游客留下的各种垃圾,确保环境优美。

相信有了青年志愿者这道亮丽风景线,“东坡宋城”将会散发出更迷人的人文气息,这张眉山旅游的“名片”也会变得更加闪亮。

## 招聘启事

眉山日报社因工作需要,现面向社会公开招聘报社记者4名、美编1名、网站美编1人、采编人员4名。

**报名条件:** 政治思想素质较高,遵纪守法,品行端正;全日制大学本科(学士学位)及以上学历,年龄在30岁以下;身体健康,五官端正,吃苦耐劳,强烈的工作责任心。特别优秀者学历、年龄可放宽。

**1. 报社记者岗位要求:** 有较强的文字表达能力和新闻写作能力,有市级及以上主流平面媒体工作经历者优先录用。

**2. 报纸美编岗位要求:** 美术、平面设计等相关专业毕业生优先,有平面媒体美编工作经验者优先;有较强的审美能力,扎实的美术功底;能熟练运用Photoshop、Coreldraw等平面设计软件,能用方正飞腾软件者优先。

**3. 网站美编岗位要求:** 有平面设计工作经验,艺术类院校或相关专业毕业,有扎实的美术功底和丰富的平面设计经验,富有创造力,具有独立设计和制作的能力;具

有网页设计或网络设计相关行业工作经验者优先;有产品推广活动整体设计的经验;能熟练使用photoshop、illustrator、indesign、flash等设计软件;学习能力强,有志在设计方面发展。

**4. 网站采编岗位要求:** 有采编经验,熟悉采编流程;具备良好的新闻敏感性,较好的文字驾驭能力及新闻策划能力,懂得基本的摄影或摄像技能;具有各类媒体资源者优先,有新媒体运营经验者优先;能熟练使用Office办公软件、PPT、EXCEL。

**报名时间、地点:** 2015年3月13日-4月24日,持身份证、学历、学位证等原件及证明其业务能力的相关材料到眉山日报社(四川省眉山市文安路东二段)办公室报名(可网上报名)。垂询电话:028-38166899 13778898320 联系人:舒老师

眉山日报社 2015年3月12日

## 温馨提示

非法集资严惩不贷,参与集资损失自担。

市文明办、市处非办宣

打击非法集资 避免财产损失

游遍天下山川 只留脚印一串



眉山在线 客户端



眉山网



眉山日报 微信公众号



眉山日报 法人微博



眉山日报 数字报